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Nabídka ICM Prostějov pro školy – duben 2015 

Tradiční nabídka 

Infoabsolvent.cz aneb kam na školu – pro ZŠ 

ICM Prostějov nabízí základním školám na Prostějovsku možnost bezplatné prezentace portálu 
Infoabsolvent.cz či praktického workshopu pro žáky 8. a 9. tříd. Pracovník ICM představí žákům informační 
portál a za pomoci pracovních listů ukáže různé způsoby, jak v něm vyhledávat informace. V případě zájmu 
kontaktujte vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

Internetový měsíčník REMIX – pro žáky ZŠ i SŠ 

Máte ve škole šikovného žáka, který píše články do školního časopisu nebo který uvažuje o žurnalistice? ICM 
Prostějov mu nabízí možnost získat praxi také v zavedeném internetovém měsíčníku REMIX, který píší sami 
mladí lidé. Zájemci mohou kontaktovat pro více informací vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na  
e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

Semináře a besedy na klíč pro SŠ i ZŠ 

Chtěli byste pro svou třídu uspořádat seminář, besedu nebo workshop na nějaké konkrétní téma, které jste 
nenašli v naší nabídce? Např. jak se učit, jaké existují způsoby levného cestování, jaké jsou grantové možnosti 
pro mladé lidi, bezpečnost na internetu, bezpečnost potravin, konkrétní příklady dobrovolnictví, beseda 
s mladým podnikatelem? Rádi pro vás takovýto seminář, besedu či workshop zorganizujeme. Kontaktujte nás 
na e-mailu info@icmprostejov.cz a domluvíme se na našich možnostech. 

SYTYKIA – vzdělávací modul o EU pro SŠ 

ICM Prostějov – regionální partner EURODESKU – nabízí středním školám v Olomouckém kraji bezplatný 
seminář o možnostech mladých lidí v EU (studium, práce, dobrovolnictví, workcampy apod.). Seminář je 
určen zejména pro studenty 2. a 3. ročníků SŠ a trvá 90 minut. V případě zájmu nás kontaktujte na e-mailu 
info@icmprostejov.cz. 

HYHO – vzdělávací modul o dobrovolnictví pro SŠ 

ICM Prostějov – regionální partner EURODESKU – nabízí středním školám v Olomouckém kraji bezplatný 
seminář o dobrovolnictví. Během semináře se studenti dozvědí, co je to dobrovolnictví, jaké možnosti pro 
dobrovolnictví mají ve svém okolí či v zahraničí. Seminář je určen pro studenty SŠ a trvá 90 minut. V případě 
zájmu nás kontaktujte na e-mailu info@icmprostejov.cz. 

Slevové karty ISIC, SCHOLAR a ITIC 

Skončila Vám platnost slevové karty v prosinci 2014? Slevové karty ISIC (studenti), ISIC SCHOLAR (žáci) nebo 
ITIC (pedagogové) si můžete vyřídit na počkání v ICM. Informace o tom, co potřebujete k vyřízení karty, a 
naši otevírací dobu najdete na www.icmprostejov.cz.  
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Možnost výroby vlastních odznáčků 

Chcete si navrhnout odznáček podle sebe? Svůj obrázek nebo text můžete poslat na e-mail 
info@icmprostejov.cz, nebo si placku můžete namalovat přímo u nás v ICM. Bližší informace na dotaz 
(velikost návrhu apod.). Cena jedné placky je 15 Kč (průměr 37 mm) a 20 Kč (průměr 58 mm). Při koupi 
4 kusů je pátý zdarma. V případě objednávky většího množství odznáčků je cena dohodou. 

Zajímavé tipy pro pracovníky s mládeží 

Charita ČR zve na specializovaný seminář pro učitele dějepisu 

Seminář se koná v rámci projektu „HUMR – Humanitární pomoc a rozvojová spolupráce ve školách“ a jeho 
cílem je seznámit (nejen) pedagogy 2. stupně ZŠ s možnostmi zapojení témat a metod globálního 
rozvojového vzdělávání (GRV) do výuky dějepisu. Seminář se uskuteční 23. dubna 2015 v Brně. Elektronickou 
přihlášku je potřeba vyplnit nejpozději do 17. dubna. 

Metodiky a jiné materiály k projektu HUMR 

Charita ČR se snaží v rámci projektu „HUMR – humanitární pomoc a rozvojová spolupráce ve školách 
představovat atraktivní formou různá globální témata a zvyšovat tak povědomí učitelů a jejich žáků 
o rozvojové problematice v České republice. V současné době nabízí kromě seminářů, také metodiky pro 
učitele 2. stupně ZŠ a nižších ročníků víceletých gymnázií, které jsou volně ke stažení. 

Konference „Škola jako místo setkávání 2015 aneb učíme se pro život, ne pro školu“ 

Katedra psychologie FF UK zve všechny učitele, ředitele škol, výchovné poradce, psychology a další odborníky, 
jimž není současné školství lhostejné, na 8. ročník odborné konference s mezinárodní účastí, která proběhne 
17. dubna v Praze. Cílem akce je setkání, hledání inspirace a výměny zkušeností. Konference je akreditována 
MŠMT ČR v rámci DVPP. Elektronickou přihlášku je nutné vyplnit nejpozději do 13. dubna.   

Nová publikace „Spotřebitelé“ 

Tato publikace je součástí série publikací „Politiky Evropské unie“, které vysvětlují co, proč a jak EU v různých 
oblastech činí a jaké jsou výsledky. Evropská spotřebitelská politika je založena na dvou hlavních zásadách 
stanovených ve Smlouvě o fungování Evropské unie: na úrovni EU musí být přijat ucelený soubor opatření 
k ochraně zdraví, bezpečnosti a hospodářských zájmů spotřebitelů a k podpoře jejich práva na informace a 
osvětu. Publikace je zdarma ke stažení ve formátu .pdf. 

Dnešní finanční svět 

Dnešní finanční svět je vzdělávací program na podporu finanční gramotnosti žáků základních a středních škol, 
který společně připravují Česká spořitelna a Terra-klub již od roku 2011. I na jaře 2014 pokračují workshopy 
k tomuto programu, např. 15–16. dubna v Olomouci. Pro více informací kontaktujte jchlupacova@csas.cz.  
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Školení na zlepšení angličtiny pracovníků s mládeží 

Mezinárodní školení, které se bude konat na Slovensku 11. - 17. května, je určené pracovníkům s mládeží, 
kteří by rádi vylepšili své anglické komunikační a IT znalosti, které jsou nezbytné pro implementaci 
mezinárodního projektu zejména v rámci programu Erasmus+ mládež. Přihlásit se je možné do 1. dubna. 

Česko-slovenské školení Naomie 

Učíte o lidských právech anebo s tím chcete začít? Seznamte se s Naomií, dvoufázovým školením v ČR a na 
Slovensku, díky kterému dostanou Vaše vzdělávací aktivity smysl i kvalitu. Školení proběhne 15.–19. dubna 
v Tatrách a 30. 6. – 5. 7. v ČR. Přihlásit se můžete do pondělí 6. dubna. 

Evropská jazyková cena Label 2015 

Dům zahraniční spolupráce vyzývá všechny realizátory zajímavých jazykových projektů k podání přihlášek do 
dalšího ročníku Evropské jazykové ceny Label. Ocenění lze udělit jakémukoli inovačnímu projektu z oblasti 
jazykového vzdělávání, který splňuje kritéria a některou z priorit pro rok 2015 (Vliv jazykové výuky na sociální 
inkluzi; Jazyky a sport; Jazykové vzdělávání v přírodovědných a technických předmětech; Komunikativní 
kompetence, zejména v dalším cizím jazyce). Přihlášku lze odeslat do 30. dubna. 

Nejlepší student 

Nejlepší student je soutěž pro studenty středních škol ČR. Oceňuje nadané studenty se širokým záběrem 
aktivit či specialisty v určitém oboru, které nominují ředitelé a učitelé škol. Tři Nejlepší studenti pravidelně 
získají odměnu 5.000 Kč a ten nejlepší také 10.000 Kč pro svou školu. Bonusem pro studenty je také možnost 
dalšího rozvoje a spolupráce. Nominovat nejlepší studenty je možné od 1. dubna do 20. května 2015. 

Program hospitací Učit se navzájem 

Program podporuje pobyty českých pracovníků (ve věku od 18 do 30 let) v nejrůznějších zařízeních a 
organizacích pracujících s dětmi a mládeží v Německu. Délka hospitace musí činit minimálně 4 týdny a 
maximálně 3 měsíce. Tandem poskytne hospitantovi finanční podporu, která pokryje podstatný podíl 
nákladů. Předpokladem jsou komunikativní znalosti německého jazyka (znalost anglického jazyka výhodou) a 
možnost následného využití získaných zkušeností v práci s mládeží v Česku. 

Kecejme do toho 5 

Pátý ročník „Kecejme do toho“ se zaměří na regionální diskuse a školení spoluorganizátorů diskuzí. Do 
projektu se může zapojit šest skupin mladých lidí. Podmínkou je, aby skupinu tvořili čtyři lidé z jednoho 
města, a to mladí ve věku 13 až 26 let, z nichž minimálně jeden musí být starší 18 let. 
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